



2014年，林嶺東與古天樂、余文樂等在港出席《迷城》開鏡啓動禮。

香港文匯報訊(記者 李思穎、凡文)香港著名導演林嶺東前日被發現在家中猝死，享年63歲。事出突然，不少影星驚聞噩耗均難以接受，與林嶺東同為無線藝員訓練班同學的周潤發心情更是特別沉重。而王晶、余文樂、馮德倫、舒淇、張靜初等均發文悼念。其生前作《龍虎風雲》、《監獄風雲》、《學校風雲》大受歡迎，更憑《龍虎風雲》獲金像獎最佳導演。2016年的《沖天火》成林嶺東最後一部作品，當年獲林導欽點做男主角的吳彥祖在網上發文哀悼，表示：「我們痛失了一個真正的電影大師」。

吳彥祖哀悼：痛失電影大師 難接受林嶺東離世 好友震驚落淚

縱橫影圈的名導演林嶺東前日在寓所暴斃，消息震驚娛樂圈，不少圈中好友聞悉噩耗大感惋惜。與林嶺東屬同期無線訓練班的周潤發和杜琪峯，三人情如兄弟，故當周潤發、杜琪峯得悉事件後，心情特別沉重，一時未能平復。而林嶺東好友任達華驚聞噩耗更不禁落淚。華哥難過地表示：「我們是多年好朋友，合作不少，只要我們在香港就會抽空見面。」

王晶憶林嶺東為父親愛徒

林嶺東與杜琪峯都是王天林得意的兩個徒弟，前晚王天林兒子王晶在微感觸發文，憶述往事：「阿東走了，太突然，來不及傷心，只是一浪又一浪的回憶湧上。他是父親二徒弟，初遇時大家都才二十吧，但直覺他像比我大很多，像個大哥哥，後來才發現他是早熟。他升編導的第一個戲《江山美人》是我寫的。後來他因風雲三部曲成名，去荷里活回來，我們還好好合作了《高度戒備》。走好，大夥兒會重聚的。」

2016年的《沖天火》成為林嶺東的最後一部作品，當年獲林導欽點做男主角的吳彥祖昨晨在社交網站上載兩人的照片，並大讚對方曾拍過不少經典電影，《龍虎風雲》、《監獄風雲》系列，是香港80、90年代新浪潮的佼佼者，將香港電影推到國際知名。吳彥祖表示：「我們痛失了一個真正的電影大師。願安息！我們會承傳你的遺志！」

阿倫指林導正籌備一新片

譚詠麟1983年為林嶺東執導第一部電影《陰陽錯》演

出，其後合作電影有《君子好逑》，對於林嶺東離世大感突然和震驚，非常可惜。

阿倫語帶哀傷表示：「阿東要求嘅嘢比其他導演係唔同，佢份人格比較火爆，要求比較另類，較為特別，就算一個普通鏡頭，要你迫下迫下，迫出另一層嘢出嚟，先會符合佢要求，佢係一個幾有要求嘅導演，同佢合作過幾齣戲，覺得佢係一個唔簡單導演，有自己風格導演。」

阿倫續說：「聽講佢籌備緊一套戲，喺上一次飯聚，我哋成班人老麥(麥嘉)、石天、黃百鳴、張艾嘉、施南生等出來。這個飯局久不久聚吓，佢哋比較多嘞，上次見到佢都有嘢，佢好精神，所以好可惜，係電影界一個損失。」

曾要求張孝全用真刀劈古仔

的確，林嶺東為求效果逼真，不時都要求演員於拍攝動作場面時亦要親身上陣，余文樂與古天樂在2015年拍攝林導電影《迷城》時均曾受傷。林導又要求張孝全手持真刀劈向古仔，古仔亦曾表示：「真的有點害怕！」此外，當時用作拍攝《迷城》的道具鈔，因像真度高，導致借用道具銀紙的羅潤霖及道具領班張偉全惹官非，幸獲撤銷其保僑偽鈔定罪。

對於林導猝逝，古仔表示還不相信這是事實，感到非常傷心；余文樂昨亦在社交平台留言哀悼：「太突然，實在是太突然了，我不知道該怎麼反應，導演一路好走，永遠愛你，敬你！」



林嶺東的最後作品為《沖天火》，旁為電影男主角吳彥祖。網上圖片



林嶺東(右)當年與黃百鳴(左)、羅慧娟合影。



周潤發與梁家輝主演《監獄風雲》。

林嶺東執導時要求甚高。

不管束相處 更珍惜張寶兒 袁偉豪：已找到人生伴侶

香港文匯報訊

早前獲大馬與新加坡雙料視帝的袁偉豪近日擔任電台嘉賓。節目中，今年事業感情兩得意的袁偉豪除了談及他成長、入行經歷與低潮感受外，更罕有分享與女友張寶兒相知交往經過，袁偉豪感謝張寶兒陪伴他度過悲喜交加的2018年，坦承自己已找到人生伴侶。

袁偉豪與女友張寶兒於拍攝節目《打工捱世界》時結緣，他形容女友是一個「開心寶貝」，又笑說二人的關係是女方主動在先才開始：「我跟寶兒說過，認定是她『撩』我先，哈！反正因為她先說了一句『你的生活方式都幾似外國人喇！』我就猜她是不是有興趣了解我更多呢？那段時間我們在非洲，經常坐吉普車的時候聊天，互相了解對方，然後回香港後就一步一步發展到今天的關係了。」袁偉豪坦言自己15、16歲已開始初戀，入行前後的感情經歷也不少，至於從前的感情為何不能修成正果，他說：「從前是不懂珍惜，也不愛被管束，坦白說，我連媽媽管我，我也不會聽，何況是別人？」他認為張寶兒對他的不約束，反而令他更愛錫女友：「其實她所謂的放開不管，是會令你好好聽話，會覺得這個女生很選就你，所以你要對她更好，慢慢地大家都會去珍惜對方。」

感激女友相伴渡難關

今年是袁偉豪事業豐收的一年，除了榮膺雙料視帝，也推出了紀念入行二十周年的慈善相集，不過，今年對袁偉豪來說，也是是非傷痛的一年，除了要面對負面攻

擊，他今年亦經歷了父親離世，他感激女友甘苦與共，一直在旁。「那天和爸爸吃晚餐後，回家途中，就接到媽媽電話指爸爸病情告急，我立即飛車去醫院，但去到急症室，爸爸已離開人世……整個過程我收起了很多東西在心底，而我卻不能釋放自己的情緒。因為從爸爸閉眼的一刻，我就成為了家中的支柱，家人會悲傷、會崩潰，但我仍要主持大局去撐起整件事。回家後寶兒就在旁陪伴我看着我哭，之後看着我如何再振作，處理好後事。事後第三天就開拍《鐵探》，寶兒都有陪伴我拍攝，而第一場就是在殮房認屍的戲，我就覺得世事很奇妙，前兩天我在面對的事情到了第三天居然(在拍劇時)再次遇上。2018年經歷了很多，人生難求的是有任何事情發生都有人陪伴在你身邊，陪你經歷、分享和面對，這些都是很難得的。」

問到是否已經找到人生伴侶，袁偉豪直認：「我相信我找到了，也不想再經歷從前經歷過的錯失，或是一些不珍惜的時刻。現在很多朋友會問我幾時結婚，大家不用急，到了適當的時機我自然會說(宣佈喜事)」。



袁偉豪

跟周筆暢 楊宗緯滬倒數 丁噹「發電」溫暖觀眾

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)「新時代，唱響未來」——2019上海新年倒計時，將於今日在上海新天地太平湖公園舉行，由音樂人周筆暢、楊宗緯及丁噹，助陣現場傾情獻唱。

昨日三人齊齊亮相接受採訪，為倒計時「暖場」。其實周筆暢還有點擔心天氣太冷，一襲紅裙的丁噹似乎對氣溫不以為意，揚言要用「發電機的

熱情」感染觀眾。楊宗緯開玩笑說，丁噹是「發電機」，筆筆常常以造型取勝，他既不會「發電」，也從來沒以造型取勝，那就不能怕冷，且相對女生，男生一般都會包得實實，就不用去思考冷不冷了。

根據節目單，丁噹將率先登場，帶來《夜上海》、《酒干倘賣無》等4支組曲；楊宗緯緊隨其後，以一首由《一個小心願》、《胭脂扣》、《女人花》、《追夢人》、《偏偏喜歡你》等經典華語歌曲組成的串燒亮相後，更將帶來《其實都沒有》、《十年》、《我要我們在一起》等抒情歌曲；最後登場的周筆暢，則將以《七分鐘好女孩七分鐘壞女孩》、《為了認識你》、《那麼喜歡你》、《瘋》等多首代表性作品引爆全場。在新年來臨之前，周筆暢與楊宗緯兩大音樂偶像，還將攜手帶來壓軸曲目《原來你也在這裡》和《一次就好》，將當晚新年倒計時的氣氛推向高潮。



左起：丁噹、周筆暢與楊宗緯昨亮相記招。章蘿蘭攝



Baby John(左)跟楊貴一師徒到海味街。 Lisa(中)向師父楊貴一送上真玫瑰答謝。

楊貴一親教Baby John 揀鮑魚

香港文匯報訊「世界御廚」楊貴一愛徒、「鮑魚公主」Lisa Lau日前獲頒2018年度「傑出商界女領袖」榮譽，Lisa的好友黎燕珊亦到場送上紅玫瑰給Lisa，寓意她在商界與家庭同樣表現傑出，還具內外兼備的魅力。另外，楊貴一與Lisa近日拍攝了由Baby John(蔡瀚億)主持

的電視節目《香港代表作》，兩師徒一起帶Baby John到西環海味街，尋找過往的歲月，並教他如何揀不同品種鮑魚。一哥最感恩當年雖然遇到人生與事業低潮，但堅持用心煮鮑魚，獲得世界美食家讚許，而成為「世界御廚」，並得到各國家領導人李光耀與羅小平等賞識。

華仔宣佈取消餘下4場騷

香港文匯報訊 劉德華的紅館跨年騷因華仔喉嚨發炎聲沙而要中途腰斬，醫生建議他休息，華仔忍痛宣佈取消12月28日、29日及30日演唱會。昨日，華仔在醫院檢

查，經醫生確診患上流感，醫生建議需全面休息。華仔演唱會主辦機構映藝文化娛樂有限公司昨宣佈，決定再取消剩餘4場(2018年12月31日至2019年1月3日)的所有場次。大會向所有支持、愛護劉德華的買票人士再一次表達萬分的歉意，並請持有2018年12月28日至2019年1月3日演唱會有效門票人士保留門票，主辦機構將會盡快公佈後續安排事宜。



華仔忍痛取消餘下所有場次。

麥明詩密密見前港隊單車手

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 麥明詩

(Louisa)昨日替車仔麵店開業擔任剪綵嘉賓，哥哥麥明山帶女友來支持。喜愛吃地道茶餐廳美食的Louisa，表示未有考慮飲食生意，因為要事事親力親為比較困身，還是留給專業人士去做，但她會積極增肥儲脂肪，因一月要參加慈善單車團，由香港踩單車到柬埔寨。

近日頻頻練單車的Louisa，表示得到前港隊公路單車手做教練，笑問朝夕相對有否擦出愛火花時，她笑道：「我們見得好密，一星期練兩、三日，但現在是朋友。」Louisa笑稱已知教練仍是單身，但不知是否自己喜歡的類型，因為對方常戴頭盔，未知髮型如何。由於要踩單車到柬埔寨，Louisa預料行程辛苦，不知自己能否完成行程，但會盡力而為和帶備充足乾糧，最擔心是途經越南、老撾等國家時有水土不服。

另外，提到前男友林作公開裸照慶祝自己生日，Louisa笑指對方行為一向很激，不受世俗眼光所規限，所以她早已習慣。至於林作身材有沒有走樣，Louisa笑指變化不大，更強調以前一起時沒有拍過類似相片。

麥明詩偕哥哥，以及哥哥女友出席活動。



麥明詩偕哥哥，以及哥哥女友出席活動。